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Василь Бойчук 

У 2020 році засновнику та директору Інституту Східної Європи,  
доктору історичних наук, професору, академіку Віктору Ідзю - 60 років (1960-2020рр.)!  

Своїм звитягам в діяльності у дуже важких умовах пост-комуністичної епохи він завдячує всім визначним 

попередникам СВОГО РОДУ яких пам’ятає, відзначає і діяльність яких потребує наукового дослідження…© 

Голова Товариства Поляків у Львові пан Владислав наголошує, що пан Віктор ніколи б не досяг визначних 

успіхів, якщо б не був шляхтичем в жилах якого тече князівська кров, оскільки князі Яблоновські за всю свою 

велику і насичену подвигами історію були яскравими, енергійними діячами, панами у Галицькому Покуттю і 

не тільки... І ця кров у нього проявилась як в науково-освітньому так і в християнсько-культурному 

напрямку... Не стало дивиною, що його внук теж названий Владиславом, тут спрацювала генетична пам’ять... 

Наголошу, що колись князь Владислав Яблоновський був одним і з яскравих представників Свого Роду… 

Період І. Священна Римська імперія (Австро-Угорський ПЕРІОД) (1772-1918рр.) .                          

 
Шляхтич Василь Лопушанські-Бойчук - 

офіцер гвардії австро-угорського імператора в Відні у 1910-1918 роках.  

Фото з часу навчання у Віденському офіцерському училищі. 
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Довідка засвідчує, що шляхтич, офіцер-кавалерист імператорської гвардії, полку № VI,  

Василь Бойчук-Лопушанський дійсно навчався і служив у австро-угорській гвардії у Відні у 1910-1918рр. 
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Родові шляхетські та земельні документи офіцера імператорської гвардії 

 австро-угорської армії Василя Лопушанського-Бойчука. 
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 Період ІІ. Друга РІЧ  ПОСПОЛИТА - ПОЛЬСЬКА (Польський ПЕРІОД). (1918-1939рр.).                           

 

 
Дружина Василя Лапушанського-Бойчука – Броніслава Петрушинскі-Скіліхоскі (з роду кн.Софії 

Яблоновської-Скіліхоскі) – єдина дочка - Марія Лопушанська-Петрушинська-Скіліхоскі – кн. Яблоновська... 

 

З  внуком  Віктором. 
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